

创新技术，对废轮胎实施无害化和资源化回收再利用，其加工工序包括废轮胎热裂解、自动出渣、除铁和除杂质、精细研磨、活化、造粒和包装。

鲁迪

黑猫炭黑授权莱霍曼沃斯 为欧洲总代理

总部位于德国汉堡的莱霍曼沃斯 (Lehmann & Voss) 公司宣布，其Luvomaxx业务部与江西黑猫炭黑股份有限公司签署了1项独家销售代理协议，在德国、奥地利、瑞士、法国、英国、意大利、荷兰、比利时、卢森堡、丹麦、爱尔兰、挪威、瑞典、芬兰、斯洛文尼亚和希腊拥有独家经销权。Luvomaxx业务部支持黑猫炭黑与现有轮胎行业客户的直接接触。莱霍曼沃斯公司负责黑猫炭黑在欧洲市场所有常用包装形式的供应，包括散装运输方式。

郭笛

2013年我国炭黑出口量 有望突破70万t

据中国海关发布的最新统计数据，2013年1-8月我国炭黑出口量累计为48.54万t，同比增长12.2%；进口量累计为6.16万t，同比增长5.1%。8月，我国炭黑出口量为6.41万t，同比增长4.6%，环比增长4.4%；同期进口量为0.98万t，同比增长53.2%，环比下降5.6%。据业内人士估计，2013年我国的炭黑出口量有望突破70万t。

郭隼奎

全球天然橡胶需求回暖

据天然橡胶生产国协会 (ANRPC) 预测，2013年该协会成员国的天然橡胶产量将提升3%，可达1064.5万t。目前，ANRPC的成员包括柬埔寨、中国、印度、印度尼西亚、马来西亚、巴布亚新几内

亚、菲律宾、新加坡、斯里兰卡、泰国和越南11个国家，占世界天然橡胶总产量的93%。泰国和印度尼西亚仍然是世界前两大产胶国，其天然橡胶产量预计分别为356.9万t和301.3万t。尽管2013年第2季度，印度尼西亚北部的苏门答腊岛、马来西亚、印度和泰国的部分地区天气异常，但是ANRPC成员国天然橡胶的增产目标仍然可以实现。

欧盟经济自2013年第2季度开始回暖，结束了连续6个季度的持续下滑，加上中国第3季度经济增长达到7.8%，全球天然橡胶需求有回暖的迹象。ANRPC认为，美国政府关门对经济的全面影响可能要数月之后才能明朗化。

鲁迪

2017年全球三元乙丙橡胶 市场销售额将达65亿美元

据知名市场调研机构Markets and Markets的报告，到2017年，全球三元乙丙橡胶将以6.9%的复合年增长率增长，2017年三元乙丙橡胶市场销售额有望达到65亿美元。该研究报告指出，由于中国和印度的汽车、电线电缆、润滑油添加剂等终端用户行业表现强劲，亚太地区已经成为全球最大的三元乙丙橡胶市场，其三元乙丙橡胶销售额将会持续增长。

艾迪

陶氏拟在路易斯安那州 新建三元乙丙橡胶工厂

陶氏化学公司旗下的陶氏弹性体业务部2013年10月宣布，其拟在路易斯安那州普拉奎明兴建的世界级三元乙丙橡胶 (EPDM) 工厂即将破土动工，建成后的工厂生产的产品牌号为Nordel IP。

这家工厂将采用陶氏公司的专利催化剂新技术生产EPDM，其产品门尼粘度高，面向世界各地客户，工厂预计于2016年开业运营。该工厂具有为客